REFERAT FRA LAGLEDERMØTET AOOK   31.MARS 2004
Følgende klubber var representert:

Bækkelagets Spkl
Johs Hjermstad
Fet


Dag Thomassen

Geoform

Jon Tolgensbakk

Gjerdrum

Morten V. Sørum

Haslum IL

Hallvard Berg

Haslum IL

Erik Grorud

Haugerud IF

Tor Drage

Hauketo IF

Bjørn Eckstrøm

Heming/Njård
 O-lag
Finn Gjerull Ryhg

Kjelsås IL

Hilde Ståhlbrand

Kolbotn og Skimt
Jon Færden

Lillomarka O-L
Nils Ragnar Liholt 

Lommedalen IL
Ole Anders Fiskum

Måren OK

Grete Berntsen

Nittedal O-lag

Frode Olsen

Nydalens Skiklub
Morten Fismen
Oppsal


Bjørg Ingunn Fjogstad

Raumar O-lag

Tron Erik Hovind

Stabæk IF

Kjersti Tho

IL Tyrving

Siri Spjelkavik

Østmarka OK

Knut E. Helland
Ås IL / Ås-NLH
Ivar Maalen
AOOK


Per Eric Ståhlbrand (Kjelsås) 

AOOK


Bjørn Ødegård (Stabæk IF) 
AOOK


Sigbjørn Modalsli (Fossum) 
AOOK


Jorunn Sanderud (Nydalen)

AOOK


Toril Riddervold (Heming/Njård)

AOOK


Håkon Hultgren (Nydalen)

AOOK


Reidunn Hallan (Lillomarka o-lag)

Lagledermøtet ble innledet med en film fra O-trollsamlingen 2003. Under pausen ble det vist film fra O.Festivelen 2003. Det var også utdeling av kretskalenderen.
· Kretsleder ønsket velkommen
Han refererte fra NOFs Ting. Det var et meget rolig Ting. Regnskapene som ble lagt frem for perioden viste et mindre overskudd og de vitnet om god økonomisk kontroll. For 2004 ønsker man å satse offensivt og det kan føre til et betydelig underskudd anslått til omkring 1 mill kr dersom man ikke får tak i en hovedsponsor. For å møte underskuddet vil en i 2004 måtte bruke av den egenkapitalen som en har og som er på omkring 2 mill kr. Dersom en ikke relativt raskt får tak i en hovedsponsor må en vurdere økninger av på løps- og tur-o avgiftene. Vedtak om vesentlige  avgiftsøninger skal imidlertid behandles og vedtas av kretsledermøtet. Anbefalingen som kretsstyret vil gi til løps- og tur-o arrangører er at en for 2005 må være forberedt på avgiftsøkninger og eventuelt innarbeide det i de budsjetter som settes opp for 2005.

Sør-Trøndelag hadde forslag til endringer i NM-programmet, men dette ble ikke vedtatt. NM Ultralangdistanse innføres for junior fra og med 2006 sesongen.
· Rekrutteringsprosjektet

Rekrutteringsrådet v/Jorunn Sanderud innformarte om årets rekrutteringsprosjekt. I år er det budsjettet med kr 60.000,- til prosjekter for rekrutteringsformål i klubbene. Pengene skal stimulere til økt innsats i arbeidet med barn og ungdom. Det er satt opp følgende retningsliner for å søke om midlene: 

· Søknadsfristen er frist 20. mai (eget skjema kan benyttes). 

· Tilsagn på midler gis innen 1. juli. 

· Pengene tildeles når rapport er mottatt med frist 1. oktober (eget skjema kan benyttes).
· Mer info finnes i kretskalenderen og på www.aook.no under Dokumenter.

· Gildesprinten

Reidunn Hallan informerte om Gildesprinten. Det er fremdeles mulig for lag å melde seg som arrangør. NOF v/ Lene Kinneberg, Reidunn Hallan og Halvor Hobøl kan bistå bl.a. med kurs for lærere og eventuelt under arrangementet. Det blir 2 offisielle Gildesprintuker i 2004. I disse ukene vil Gilde bidra ekstra til arrangementene:

· Uke 23 på våren (1.-4. juni)

· Uke 38 på høsten (13.-17. september)
Det blir i år delt ut T-skjorte til alle elever som deltar i Gildesprinten. 
Emit A/S har produsert en ny, enklere brikke til bruk i skole- og klubbtreninger. Brikken vil ikke kunne brukes i ordinære o-løp. NOF har kjøpt inn noen brikker og kretsen har bestilt 150 brikker til utlån. Ved store arrangement (over 500 delt.) kan arrangør ta kontakt med Emit, tlf 22 91 03 00, for forespørsel om lån av brikker
· Kursplan 2004-2005

Toril Riddervold informerte om kursvirksomheten i kretsen. Kretsen planlegger flere typer kurs i løpet av 2004. Det er gjennomført en løypeleggerkonkurranse for ungdom, som ble avsluttet med temakveld 2. februar. Det var ca. 60 på temakvelden. Andre kurs:
· Kurs i Pre-O på Ekeberg 5. mai 

· Grunnkurs i kartframstilling 6., 8. og 12. mai 
· Rentegningskurs 

· Løypeleggerkurs 

· Trenerkurs 

· Arrangørkurs
Det blir informert om kursene på www.aook.no under kurs. Linker til innbydelsene blir lagt ut etter hvert som de foreligger. Toril oppfordret klubbene til å komme på kursene.
· Rankingen i fremtiden
Sigbjørn Modalsli luftet et forslag om å gjøre om dagens rankingsystem. TUR foreslår at dagens form av rankingen for 13-16-åringer utgår og erstattes med en form for cup som går over like mange løp som inngår i rankingen og går i løp som kretsens klubber arrangerer. Innspill til cupens form:
· Arrangøren må gjøre noe spesielt ut av disse klassene i cup-løp

· Klassene må løpe med nummer og speaker må konsentrere seg om klassene

· Den som leder rankingen løper med ledertrøye

· Et firma kan sponse premiene

· Cup’en bør hete det samme år etter år og ikke ha navn etter sponsor det året

· Løpene kan ha forskjellig karakter – langløp, normaldistanse, sprint etc.

Forslaget ble godt mottatt og TUR jobber videre med et opplegg som da vil innføres fra 2005.

· Østlandsmesterskap.
Det ble diskutert om man fortsatt ønsket å arrangere Østlandsmesterskap. I 2005 er man gjennom perioden med arrangementfordeling. Det blir da naturlig å ta opp spørsmålet om det fortsatt er øn​ske i orienteringsmiljøet om denne type mes​terskap. Saken har blitt diskutert med NOF som ikke vil pålegge oss dette arrangementet da det på Østlandet er mye løp og mange andre mesterskap. Hvis en imidlertid skal fortsette med Øst​lands​mesterskapet må det gis høyere status enn i dag. Dette ble det også gitt uttrykk for av de laglederne som ytret seg i saken 
Vår krets er gitt ansvaret for å koordinere Østlandsmesterskapet og vil reise problemstillingene ovenfor de kretsene so m omfattes av mesterskapet.
Strømmen, 02.04.04
Reidunn Hallan
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